فرم طرح روزانه
	طرح درس جلسه شماره : 
	عنوان درس : آشنایی با آمبیلیوپی
	تعداد واحد :


	رشته تحصیلی :پزشکی 
	ترم : 
	موضوع درس : چشم پزشکی 

	اهداف کلی: آمبیلیوپی
	
	گروه آموزشی : چشم 
	تدوین کننده : دکتر عبدالرضا مدقالچی 

	فعالیتهای قبل از تدریس : 
	
	فعالیتهای حین تدریس : 
	فعالیتهای بعد از تدریس 

	رئوس مطالب: ( اهداف جزیی) 
	هدفهای رفتاری :

( فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود) 
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس 
	استاد- دانشجو
	روشها – رسانه – وسیله 
	زمان–
دقیقه 
	شیوه ارزشیابی و فعالیتهای تکمیلی:
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سلام واحوال پرسی

معرفي درس

پيش آزمون

سیکلوپلژیک رفراکشین 

تعریف آمبیلیوپی

انواع آمبیلیوپی

آمبیلیوپی رفراکتیو

آمبیلیوپی استرابیسموس

آمبیلیوپی محرومیتی

آمبیلیوپی ارگانیک

آمبیلیوپی معکوس

آمبیلیوپی ایدیوپاتیک 

تشخیص آمبیلیوپی

روشهای درمانی 

پیش اگهی درمان


	با استاد و همكلاسيها ارتباط مطلوب برقرار نمايد.

درفرايند ياددهي – يادگيري شركت نمايد

امبیلیوپی تعریف کند

انواع امبیلیوپی را با دقت 90% نام ببرد

راههای تشخیص امبیلیوپی رابا دقت 90%بیان کند

سیکلوپلژیک رفراکشین را شرح دهد

ریسک فاکتورهای امبیلیوپی را شرح دهد

انواع امبیلیوپی را نام ببرد

امبیلیوپی رفراکتیو را شرح دهد

امبیلیوپی استرابیسموس شرح دهد

امبیلیوپی محرومیتی را شرح دهد

امبیلیوپی ارگانیک را شرح دهد

امبیلیوپی معکوس را شرح دهد

امبیلیوپی ایدیوپاتیک را شرح دهد

دید مرکزی دو بیمار را با دقت 90% تعیین کند

امبیلیوپی را در دو بیمار با دقت 90% تشخیص دهد

روشهای درمان امبیلیوپی را نام ببرد

روش درمانی بستن را شرح دهد
	عاطفی
عاطفی
شناختی
شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی
شناختی
شناختی

شناختی

شناختی
حرکتی

حرکتی

شناختی

شناختی


	ج

واکنش

واکنش

دانش 

ادراک
ادراکی
ج

ادراک
دانش

ادراک

ادراک

ادراک

ادراک

ادراک

ادراک
ادراک 
دقت وسرعت
دقت  
ادراک

ادراک 
	1- به نام خدا
2-احوالپرسی
3-اماده سازی
4-ارایه درس جدید
4-1:سنجش اغازین

4-2:اهداف رفتاری جدید

4-3:ارزشیابی تکوینی

4-4:جمع بندی
4-5:ارزشیابی
4-6:فعالیت تکمیلی


	استاد

استاد

استاد

استاد

دانشجو

استاد

دانشجو

استاد

استاد

دانشجو
	سخنرانی

اسلاید

پرسش و پاسخ
	1 دقیقه

2 دقیقه

12دقیقه

 8 دقیقه

10دقیقه

33 دقیقه

10دقیقه

5 دقیقه

5 دقیقه

5 دقیقه


	گوش دادن- شركت فعال در كلاس 

پيگيري فعاليت هاي ياد گيري 
پاسخ به سوالات – آزمون تستي  

پاسخ به سوالات 
نگاه كردن به اسلايد- آزمون 

مطالعه جزوه – آزمو ن تست

	منابع : کتاب چشم پزشکی عمومی دکتر جوادی 
	تاریخ تنظیم : 1402-1401
	عرصه آموزش: کلاس
	مدت جلسه : 105 دقیقه 


1- حیطه شناختی ، دانش ، ادراک ، تجزیه و تحلیل ، ترکیب ، ارزشیابی 

2- حیطه عاطفی (نگرش و...) دریافت ، واکنش ، ارزش گذاری، سازماندهی ارزش درونی شدن ارزش ها 

3- حیطه روان حرکتی « تقلید اجرای مستقل ، دقت ، هماهنگی حرکات ، عادی شدن »

فرم طرح روزانه
	طرح درس جلسه شماره : 
	عنوان درس : آشنایی با استرابیسموس 
	تعداد واحد :


	رشته تحصیلی : 
	ترم : 
	موضوع درس : چشم پزشکی 

	اهداف کلی: استرابیسموس
	
	گروه آموزشی : چشم 
	تدوین کننده : دکتر عبدالرضا مدقالچی 

	فعالیتهای قبل از تدریس : 
	
	فعالیتهای حین تدریس : 
	فعالیتهای بعد از تدریس 

	رئوس مطالب: ( اهداف جزیی) 
	هدفهای رفتاری :

( فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود) 
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس 
	استاد- دانشجو
	روشها – رسانه – وسیله 
	زمان–
دقیقه 
	شیوه ارزشیابی و فعالیتهای تکمیلی:

	سلام واحوال پرسی

معرفي درس

پيش آزمون

انواع استرابیسموس را نام ببرد

راههای تشخیص استرابیسموس رابیان کند

استرابیسموس اشکار و مخفی را تعریف کند

انواع ایزوتروپی را نام ببرد

ایزوتروپی مادرزادی را شرح دهد

ایزوتروپی تطابقی را شرح دهد

ایزوتروپی فلجی شرح دهد

اگزوتروپی توضیح دهد

انواع اگزوتروپی نام ببرد

اگزوتروپی مادرزادی شرح دهد

اگزوتروپی فلجی را شرح دهد

اگزوتروپی پایه را شرح دهد

اگزوتروپی محدودیتی را توضیح دهد

سیکلوپلژیک رفراکشین را توضیح دهد 
	 با استاد و همكلاسيها ارتباط مطلوب برقرار نمايد.

درفرايند ياددهي – يادگيري شركت نمايد

انواع استرابیسموس را با دقت 90% نام ببرد

راههای تشخیص استرابیسموس رابا دقت 90%بیان کند

تسست کاور را با دقت 90% در یک بیمار انجام دهد

استرابیسموس اشکار ومخفی رابا دقت 90% تشخیص دهد

ایزوتروپی با دقت 90%دربیمار تشخیص دهد

انواع ایزوتروپی رابا دقت 90% نام ببرد

ایزوتروپی مادرزادی را با دقت 90% شرح دهد

ایزوتروپی تطابقی رابا دقت 90% شرح دهد

ایزوتروپی تطابقی رابا دقت 90% دراسلاید تشخیص دهد

ایزوتروپی فلجی با دقت 90% شرح دهد

انواع اگزوتروپی را با دقت 90% نام ببرد

اگزوتروپی رابا دقت 90% دربیمار تشخیص دهد

اگزوتروپی مادرزادی را با دقت 90% شرح دهد

اگزوتروپی فلجی رابا دقت 90% شرح دهد

اگزوتروپی پایه رابا دقت 90% شرح دهد

اگزوتروپی محدودیتی را با دقت 90% بیان کند

سیکلوپلژیک رفراکشین را شرح دهد
	عاطفی

عاطفی

شناختی

شناختی

حرکتی

حرکتی

حرکتی

شناختی

شناختی

شناختی

حرکتی 

شناختی

شناختی

شناختی 

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی
	واکنش

واکنش

دانش 

ادراکی

دقت وسرعت

اجرای مستقل

اجرای مستقل

دانش

ادراکی

ادراکی

دقت

ادراکی

ادراکی

ادراکی

ادراکی 

ادراکی

ادراکی

ادراکی

ادراکی
	1- به نام خدا
2-احوالپرسی
3-اماده سازی
4-ارایه درس جدید
4-1:سنجش اغازین

4-2:اهداف رفتاری جدید

4-3:ارزشیابی تکوینی

4-4:جمع بندی
4-5:ارزشیابی
4-6:فعالیت تکمیلی


	استاد

استاد

استاد

استاد

دانشجو

استاد

دانشجو

استاد

استاد

دانشجو
	سخنرانی

اسلاید

پرسش و پاسخ
	1 دقیقه

2 دقیقه

12دقیقه

 8 دقیقه

10دقیقه

33 دقیقه

10دقیقه

5 دقیقه

5 دقیقه

5 دقیقه


	گوش دادن- شركت فعال در كلاس 

پيگيري فعاليت هاي ياد گيري 

پاسخ به سوالات – آزمون تستي  

پاسخ به سوالات 
نگاه كردن به اسلايد- آزمون 

مطالعه جزوه – آزمو ن تست

	منابع : کتاب چشم پزشکی عمومی دکتر جوادی 
	تاریخ تنظیم : 1402-1401
	عرصه آموزش: کلاس 
	مدت جلسه : 105 دقیقه 


